

**Kategorija:** Čarape

## Čipkasti crni halteri S/M veličine

**Šifra proizvoda:** OBSES00760

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet zavodljivosti sa našim **čipkastim crnim halterima**, savršenim izborom za sve žene koje žele da podignu svoj stil i samopouzdanje na viši nivo. Ovi halteri su više od običnog donjeg rublja; oni su simbol elegancije i senzualnosti, osmišljeni da istaknu vašu prirodnu lepotu i naglase svaku oblinu. Kreirani od najfinijeg poliamida, **crni halteri** savršeno se prilagođavaju svakom obliku tela, stvarajući osećaj udobnosti koji ćete teško zaboraviti. Zaboravite na neprijatne komade donjeg rublja - ovi halteri se savršeno uklapaju, omogućavajući vam da se osjećate slobodno i samouvereno kroz ceo dan.

Svaka žena zaslužuje da se oseća posebno, a naši **halteri** pružaju upravo to. Bilo da ih nosite na posebne prilike ili ih želite koristiti za unapređenje svog svakodnevnog izgleda, oni su savršen dodatak koji dodaje dašak sofisticiranosti i zavodljivosti. Sa svojim bezvremenim dizajnom i pažljivim odabirom detalja, svaki par haltera je stvoren da bi svakoj ženi pružio posebnu moć i osećaj zavodljivosti.

Naša posvećenost kvalitetu znači da nećete samo dobiti modni komad, već i trajno ulaganje u svoje samopouzdanje. Ovi **čipkasti halteri** dolaze od renomiranog brenda Obsessive, što garantuje visoke standarde udobnosti i izdržljivosti. S/M veličina omogućava da se halteri prilagode različitim oblinama, pružajući savršeno oblikovanje koje ističe ženstvenost na prefinjen način. Ovo je izazov za svaku ženu koja želi da se oslobodi svakodnevnice i ostavi trag svojom senzualnošću.

Neka vaša podrška bude obeležena stilom. Dok istražujete našu široku paletu artikala za odrasle, ne zaboravite koliko su naši **čipkasti crni halteri** savršen komad za onaj trenutak kada želite da osetite posebnu čar i uzbuđenje. Njihova svestranost znači da ih možete nositi ispod elegantnog outfita za večernji izlazak, ili ih jednostavno kombinovati sa nečim udobnim za opuštajući večernji trenutak kod kuće.

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd  
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://nevena.rs/>

Ono što je najbolje od svega je to što naša online prodavnica pruža diskretnu dostavu na vašu adresu. Naručite bez straha od neželjenih pogleda ili neprijatnosti. Vaša privatnost je naš prioritet, a svaki paket je pažljivo upakovan kako bi vaša kupovina ostala između vas i nas. Neka vaša noć počne s stilom i otkrijte čari koje donose naši **čipkasti crni halteri**.

Ne čekajte više; dodajte dašak strasti i samopouzdanja svojoj kolekciji donjeg rublja. Uživajte u svojoj ženstvenosti i unapredite svoj intimni život uz naše fascinantne haltere. Postanite ona žena koja sa ponosom nosi svoj stil i zavodljivost. Pridružite se svetlu senzualnosti koje naši **čipkasti halteri** nude i uživajte u svakom trenutku. Vaša avantura počinje ovde - ne propustite priliku da se prepustite čarima koje vam pružaju.

## Deklaracija

Model:	Čipkasti crni halteri S/M veličine OBSES00760
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688209813
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,09 KG
---------------	---------